



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту хулиганских действий в Новой Москве



5 сентября 2023 года группой молодых людей в ходе конфликта в поселении Сосенское в Новой Москве был подвергнут избиению мужчина. По данному факту следственными органами Главного Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Глава СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Москве Ярошу С.М. возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе расследования.

Дальнейший ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1822649>